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ELŐFIZETÉSI ÁR :
Egész évre 
Fél évre . 
Negyed évre

8 kor. 
4 „
2 „

Felelős szerkesztő:
ifj. Imi ik József.

Telefon szám: 9.

Egyes szám ára 20 fill Cl'.
ISTyiltér soronként 40 fill.

Kéziratokat vissza nem adunk.

Uj munkásházak.
Most, hogy elérkezett a szép ta­

vasz, újra nehány ezer gazdasági mun­
kásház építéséhez fognak az ország 
sok helyén. Valamennyit földmivelő 
munkások fogják, mint a sajátjukat el­
foglalni, mert a munkásházakról szóló 
törvény szerint mindazokon a helyeken, 
ahol legalább tiz munkás kéri a köz­
ségi képviselőtestületet, hogy határozza 
el munkásházak építését és a képvi­
selőtestület a munkások iránt jóakarat­
tal elhatározza, hogy szavatol az épí­
tésre felveendő kölcsönért: ott ezzel a 
határozattal, mely a vármegye közgyű­
lése elé kerül, jóformán már dűlőre is 
jutott a munkásházak építésének ügye. 
Mert hiszen az eddig szerszett tapasz­
talatok szerint ilyenformán könnyű 
szerrel lehet ötven esztendőre kölcsönt 
kapni, vagyis egy 1200 koronába ke­
rülő munkásház évi törlesztése mintegy 
75 korona, melynek egyharmad részét, 
ugyancsak a munkásházakról szóló töi- 
vény szerint, a földmivelésügyi minisz­
ter vállalja el.

Könnyű belátni, hogy ilyen helyes j 
eligazítással és beosztással a munka­
sokra, a házacskák tulajdon gazdáira 
kevesebb fizetni való esik evenkint, 
mintha bérlakásban sokadmagával nyo­
morogna.

Nem volt tehát az idén a saját 
házukba beköltözködő munkásoknak, 
valamint azoknak sem, akik eddig sa­
ját házukhoz jutottak, az építésre egy 
krajcárjuk sem. De azért boldogan me­
hettek a maguk házába, saját hajlé­
kukba azzal a tudattal, hogy ámbár 
a tnagulc házát törlesztgetik, nem fi­

zetnek egy fillérrel sem többet éven át, 
mint amennyit eddig bérlakásokban so- 
kadmagukkal összekucorogva, sokszor 
nem is embernek való helyen fizettek.

Pedig nagy kényelem és boldog­
ság azon a helyen álomra hajtani a 
fejet, amelyről tudom, hogy az enyém, 
hogy azzal szabadon rendelkezem és j 
a magam ura vagyok.

És hogy a tízezret meghaladó 
azoknak száma, akik az állam segítsé­
gével saját hajlékukat megszerezhették, 
mód van nyújtva arra, hogy a gazda­
sági munkások valamennyije is a tör- 
vénv kedvezesét élvezhesse.

” Mi kell hozzá? Nem kell hozzá 
egyéb, mint az, hogy legalább tiz mun­
kás folyamodjék a községi képviselő- | 
testülethez és hogy a képviselőtestület j 

i tagjai előtt legyen a munkásoknak annyi I 
becsületük és hozzájuk való birodal­
muk, hogy az anyagi felelősséget a 
munkásházakra felveendő kölcsönélt el­
vállalják.

De hol van annyi becsületük a 
munkásoknak? Emberi természetünk 
magyarázza, hogy csak ott, ahol a 
munkások és gazdák között (akikből 
áll rendesen a képviselőtestület) békes­
ség és egyetértés van. Ahol a gazdák 
és munkások egyet akarnak, ahol egy­
más iránt teljes méltányossággal van­
nak. Mert azt nem is lehet feltételezni, 
hogy ott, ahol a munkások a gazdák­
kal ujjat húznak, egyenetlenkednek, 
békétlenkednek, ott a gazdák valami 
nagy kedvvel szavaznák meg a mun­
kásokért az anyagi felelősséget. Sem 
remélni, sem ezt elvárni nem lehet.

Munkásház eddig is csak ott épült 
és ezután is csak ott fog épülni, ahol

a gazdák és munkások között meg­
van a jó egyetértés és méltányosság. 
Ahol a gazdák is átérzik azt, hogy jó 
munkást csak úgy kaphatnak állandóan, 
ha ők is méltányosak, viszont a mun­
kások is átérzik azt, hogy nekik is 
csak akkor lesz boldogulásuk, ha a 
munkaadókkal békében, egyetértésben 
élnek.

Megyei közgyűlés. Vármegyénk törvény­
hatósági bizottsága f. évi május hó 18 án, 
csütörtökön d. e. 10 órakor rendkívüli köz­
gyűlést tart a megyeház nagytermében. A 
közgyűlés tárgysorozatában több kőut építése 
tárgyában kelt keresk. miniszteii leirat, igen 
sok munkásház-épitési ügy, Mezőtúr és Kisúj­
szállás városok építési kölcsönügyei, végül 
apró folyó ügyek mellett Kele József vm. 
főügyész egy évre szóló szabadságolás iránti 
kérelme szerepel.

Amerikai levél.
Passaic, ISII. április 28.

Amerika-szerte, — ahol csak a magyar­
ság tömegesebben lakik — két olyan napja 
van az esztendőnek, amelyiken egy kissé el­
hallgat a civakodás s úgy látszik, mintha a 
magyarok is megtudnák egymást érteni. Ez 
a két nap március 15 és október 6. A leg- 
félreesőbb helyen is megünnepli ezt a két 
napot a magyar igaz lelkesedéssel és őszinte, 
sziyböl fakadó kegyelettel azok iránt a hősök 
iránt, kik életüket áldozták, vérüket ontották 
a hazáért és a szabadságért. Hazafias szó­
noklatok, szavalatok és énekszámok töltik ki 
a programmot, amely után a nálunk már el­
maradhatatlan banket következik. Hogy a 
banket elmúltával ismét megszűnt az egyet­
értés s ujult erővel, még vehemensebben kez­
dődik a gyűlölködés, az — szinte természe­
tes dolog.

Mindezeket csupán azért említem fel ily
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későn, de azért aktuálisan, mert az ez évi 
március 15-iki bankéiból kifolyólag ép most 
történt meg, hogy egy tál iuróscsuszáért meg­
buktatták az egyik nagyobb egyesület elnö­
két. Egy kissé komikus, de semmi nem nyújt­
hatna tisztább tükröt az amerikai magyarság 
társadalmi életéről, mint az a tál turóscsusza, 
amelyre ráfogták, hogy panama szaga van. 
Mert ha még a tyúkokkal megtörténhetett az, 
hogy az egyik ünnepi vacsora előtt a ketre­
cekből eltűnve csak hosszas keresés után le­
hetett egyik másik vezető férfiú udvarán 
összefogdosni őket, hát ez némileg még ért­
hető, amennyiben a tyúknak lába van s a 
lábával néha oda is el megy, ahová viszik; 
de hogy a jóizü turóscsuszára is ilyen vádat 
lehessen ráfogni, ez már szinte érthetetlen. 
Az illető elnök ur, aki szintén a nadrágos 
emberek közé tartozik, hasonlóképen érvelt, 
hogy a csusza ott volt s oly bőséges meny- 
nyiségben, hogy ki ki ehetett belőle amennyit 
akart.

De talán nem is ez volt a legnagyobb 
baj, hanem az, hogy a különösen sikerült 
szabadság-lakoma (ez a hivatalos neve) defi­
cittel fogyasztódon el. Hogy a deficit hogyan 
keletkezett, azt csak a hivatalos számadások 
tudják igazolni, de az az egy bizonyos, hogy 
deficit nélkül itt nincsen soha semmiféle muri. 
Lehetnek a résztvevők oly nagy számmal, 
hogy be sem férnek a terembe, azért anyagi 
haszon még sincs sehol; az az, hogy lehet, 
de az biztos kezekben nyugszik. Olyanok is 
vannak, akik tisztán abból élnek, hogy mu­
latságokat rendeznek. Ez elég vig élet s nem 
oly fárasztó mint a gyári munka.

Most ugyan abban sem lehet elfáradni, 
mert oly kevés a munka amerika-szerte, hogy 
néha egész héten stoppol a gyár. Van itt 
most oly kétségbeesés mindenfelé, mint oda­
haza szokott lenni ínséges esztendőben. Hej, 
mert itt nincs sem testvér, sem jóbarát, sem 
inségkölcsön az államtól s ha az embernek 
nincs munkája, nincs keresete, bizony felko­
pik az álla. És jobbat már nem is remélhe­
tünk az idén, mert jön a nyár, amikor úgyis 
alszik minden. Tavaly ilyenkor még az itteni 
gyárak mind heti 60 — 70 órával dolgoztak, 
mig az idén 40—50 között mozog a heti át­
lag. de már az is előfordul, hogy csak heti 
30—40 munkaóra van. Tessék ebből azu­
tán megélni és családot eltartani. Bizony ne­
héz dolog s nem hiába nevezte el az egész­
séges magyar humor Amerikát nyomorikának, 
mert már a legtöbbnek csak nyomorgásban 
van része.

Nagyon sokan meg is fordítják a szekér 
rudját és magyaros angolsággal kud bájt 
(istenhozzádot) mondanak Amerikának, hogy 
az ó-hazában próbáljanak ismét szerencsét. 
Oly sok mostanában a visszavándorló, hogy 
megesett az is, hogy egy hajóra nem fért be 
minden utas s pár órával később még egyet 
indítottak útnak. Sok ezek közül megint csak 
visszajön ugyan, de azért otthon is marad 
bőven belőlük.

Az is megesik, hogy az itteni elégedet­
len magyar eladja mindenét s megy haza és 
egy hónap leforgása alatt már megint itt van 
és szidja az ó-hazát finánccal, szolgabiróval 
együtt. Ép úgy megtörténik az is, hogy aki 
először jön ide, annyira megijed az itteni ál­
lapotoktól, hogy az első hajóval utazik vissza. 
Ezt nem is lehet nagyon csodálni, mert akad 
itt bőven olyasmi, amitől az ember meg­
rettenhet.

Még legjobb idők járnak az egyházakra, 
mert amint otthon nagy szárazságban esőért 
imádkoznak, úgy itt most jó sok munkát 
kérnek az egek urától. S hogy miért jó ez az 
egyházközségnek ? Mert itt az a szokás, 
hogy a templomba belépődíjat kell fizetni. 
Nagyobb ünnepeken meg nemcsak a belépődí­
jat fizetik meg, hanem külön zárt borítékban 
adják át az adományokat az egyház részére, 
s ezeket a legközelebbi vasárnapon névsze­
ri nt felsorolja a lelkész s köszönetét mond 
nekik az adományokért. Természetes, hogy 
a borítékban már nem aprópénz van, hanem 
bankó, bár az is megesik, hogy csak össze­
hajtogatott újságpapír, vagy jó nagy kabát­
gombok gurulnak ki belőlük a felnyitás al­
kalmával. Az ilyen azonban csak ritkán fordul 
elő, mert a templomba járó nép itt végtele­
nül vallásos s talán hajlandó volna inkább 
bármiről is lemondani, mint az ő minden esti 
szent miséjéről.

Imrik Ferenc.

ti I RE K.
A difteritisz Jászapátin.

Múlt számunkban már hirt adtunk arról, 
hogy a roncsoló toroklob meglátogatta váro­
sunkat. Megírtuk azt is, hogy a főszolgabi- 
róság erélyes rendeletben utasította az elöl­
járóságot a védekezésre. Most, egy héttel ké­
sőbb, módunkban van egy kis statisztikát 
közölni a járvány eddigi lefolyásáról s egyút­
tal hű képet adni arról a lelkiismeretes gon­
dosságról is, amelyben nálunk a községi or­
vos ezt a veszedelmes betegséget részesítette.

Az elöljáróságnál lévő járványkönyv 
adatai szerint ezideig bejentettek mindössze 
tizenhat difteritiszes megbetegedést; az anya­
könyvben láttuk, hogy ezek közül meghalt a 
mai napig liét egyén. Ma, mikor e sorokat 
írjuk, a bejelentések szerint még nyolcán 
feküsznek difteritiszben betegen.

A járvány tehát, mint ez a kis statisz­
tika is mutatja, elég komoly, sőt ha tizenhat 
beteg közül hét elhal, akkor nagyon vesze­
delmesnek is mondható. Mert köztudomású, 
hogy a difteritisz ma már 95% ban biztosan 
gyógyítható beoltással. Kellő orvosi kezelés 
és lelkiismeretes ellenőrzés mellett tehát ha­
lállal alig végződhetik. Gondos és szigorú 
ovakodás mellett a terjedése is megakadá­
lyozható, sőt a hathatós védekezés kellő fo­
kán teljesen el is szigetelhető. Hogyan lehet 
hát mégis, hogy Jászapátin a járvány egyre 
terjed és ilyen elrettentőén sok áldozatot kö­
vetel? Megmagyatázzuk az alábbi három 
eset elmondásával.

I. eset. Göncző István helybeli iparos­
nak difteritiszben megbetegedett a leánya, — 
meg is halt. Ott dolgozott Ádám István ipa­
rossegéd, aki szintén megkapta a bajt. Mikor 
a beteg legényt a községi orvos megvizsgálta, 
a már fertőzött lakásból egy eddig teljesen 
fertőzetlen helyre, egyik hevesiványi tanyára 
vitette ki azt, ahol a legény szülei és testvé­
rei laktak. Természetes, hogy a három kis 
gyermek (József, Viktória és Kálmán) a bajt 
mindjárt megkapták; egyikük, a 7 éves Jó­
zsef május 6-án meg is halt benne. És meg­
fertőződött a közeli tanyák lakossága is.

II. eset. Nagy P. Elek jászapáti lakos­
nak, Utasi Zsigmond községi pénztáros bére­
sének Mária nevű 7 éves leánygyermeke kinn

a tanyán torokfájós lett. A kis lányt behoz­
ták Büchler Pál dr. járási orvoshoz, aki kon­
statálta rajta a difteritiszt s beoltás végett el- 
küldötte a községi orvoshoz. A községi or­
vos jóformán meg sem nézte a kis lányt, 
szükségtelennek mondta a beoltását, egyszerű 
toroköblitő orvoságot rendelt neki s be sem 
jelentette a hatóságnak az esetet. A kis lány 
ez után a leik ismeretes kezelés után termé­
szetesen május 7-én meghalt — difteritisz­
ben. És megkapta a betegséget a többi négy 
testvére (Béla, Róza, Verőn, Elek) is, akik 
közül a 4 éves Róza május 10 én szintén 
meghalt — difteritiszben.

III. eset. Május 8-án és 9 én a községi 
elöljáróságnak több tanyai torokfájós beteget 
jelentettek. Egyik tisztviselő 10-én megkér­
dezte a községi orvost, hogy megvizsgálta e 
a bejelentett betegeket, mire ő azt felelte, 
hogy már kiküldte a lovas hadnagyokat a 
tanyákra, hogy nézzék meg a torokjájósakat.

íme tehát a fenti három eset. Nem 
hisszük, hogy jóérzésü ember felháborodás 
nélkül elolvassa. És nem hisszük, hogy a 
hatóságok felelősségre ne vonják és megbé­
lyegzőén meg ne büntessék azt az orvost, 
akinek könnyelműsége ártatlan gyermekek 
viruló életének elmúlását, szülők gyön \ örü- 
ségének és büszkeségének megsemisülését 
okozza. Mert egyedül az ő lelkiismeretlensége 
és könnyelműsége miatt terjedt szét a jár­
vány, egyedül az ő bűne, hogy elhaltak benne 
ártatlan gyermekek.

Az állam tekintélye, a hatóságok meg­
bízhatóságába vetett bizalom s a közegész­
ségügyi intézmények komolysága megköve­
telik, hogy az ilyen könyelmü községi orvos 
mielőbb ártalmatlanná tétessék 1

Anyakönyvek vizsgálata. Kalhonay Do­
mokos belügyminiszteri titkár a hét folyamán 
járásunkban időzött s az egyes községekben 
az állami anyakönyveket vizsgálta át. Jász­
apátira f. hó 9 én érkezett s egy napot töl­
tött itt. Vizsgálatának eredményével általában 
meg volt elégedve s elismerését ki is fejezte 
az anyakönyvek vezetésével megbízott községi 
jegyzőknek.

Ritka jubileum. Jászberény város társa­
dalma szép ünnepségre készül. Németh Ke­
lemen ferencrendi áldozópapnak, a jászberényi 
főgimnázium érdemes tanárának ötven éves 
tanári jubileumát akarják az idén megünne­
pelni. Kívánatos, hogy az ünnepély méltó 
legyen az érdemekben gazdag ünnepekhez.

Tanitógyiilés. Az alsó és felső jászke­
rületi rk. tanítótestület — mint halljuk — 
f. évi junius hó 1-én délelőtt tartja évi ren­
des vándorgyűlését Jákóhalmán.

Papi gyűlés. Az alsó jászkerületi rk. 
papság f. hó 9-én tartotta meg rendes tavaszi 
gyűlését Bessenyszögön, Ambrus László plé­
bános vendégszerető úri házánál. A gyűlé­
sen, mely igen fontos egyházi és iskolai 
ügyekkel foglalkozott — a kerület egész pap­
sága megjelent. Az előadói tisztet Markovits 
Pál dr. jászapáti plébános töltötte be.

Az elválasztás a csecsemő életében kor­
szakalkotó esemény, mely kihatással van to­
vábbi fejlődésére. Csak egy esetben biztosak 
a szülők abban, hogy a gyermek az átme­
netet baj nélkül kiállja: ha a „Phosphatine 
I'alliéres“ gyermek-tápszert adják neki és ez­
zel vezetik be a szilárdabb tápszerek meg­
emésztését. A Phosphatine Falliéres következ­
tében a gyermek megerősödik, húsa megke-
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ményedik és a fogzáson könnyedén esik túl. 
Egy nagy doboz, elegendő 3 hétre, ára 3 
kor. 80 fillér. Főraktár: ZOLTÁN BÉLA 
gyógyszertára Budapest, V., Szabadság-tér. 
küsznek difteritiszben betegen.

Kitüntetett iparos. Az Országos Ipar­
egyesület igazgatósága ezüst diszéremmel 
tüntette ki Tóth Imre jászalsószentgyörgyi 
géplakatos mestert, ki a cementiperi gépek 
tökéletesítése és gyártása terén országos hír­
névre tett szert. — Az érem a jászalsószent­
györgyi Iparegyesület május hó 14-én tar­
tandó közgyűlésén fog a kitüntetettnek ün­
nepélyesen átadatni.

Orgona estély Jászdózsán. Ma, vasárnap 
este Révfy Lajos jászdózsai tanitó orgona- 
estélyt rendez az ottani kaszinóban. Közre- 
mőködnek: Gerendássy G. cimbalomüvész, 
Morvay István tanárjelölt, Tóth Sándor és 
ifj. Sípos Béla tanitók. — A műsor első­
rangú. A budapesti zeneakadémia téli orgona­
versenyén Bossi, a bolognai zeneiskola igaz­
gatója, Antalffy, a m. kir. zeneiskola és Su­
gár, a nemzeti zenede orgonatanárai ugyan 
ezzel a műsorral szerepeltek. — A ritka mű­
élvezetet Ígérő hangversenyre, mely este V*9 
órakor kezdődik — felhívjuk olvasóközönsé­
günk figyelmét. Belépődíj 60 fillér.

Verseghy Károly, a jónevü vendéglős, 
kibérelte a Gyöngyös mellett fekvő kies mát- 
rafüredi (benei) üdülőhely szállodáját és ven­
déglőjét s azt modern kényelemmel rendezte 
be. Penzió naponta 6 korona. Fiakker, auto­
mobil, omnibus Gyöngyösre. Kiváló magyar 
konyha, pompás gyöngyös-visontai borok. 
Posta és telefon.

„Aurora.1' Az eleven, tartalmas és szá­
mos művészi illusztrációval tarkított irodalmi 
és művészi folyóirat e heti, 8-ik száma gaz­
dag tartalommal jelent meg és érdekes aktu­
alitásokkal és finom irodalmi csemegékkel 
szolgál az olvasóknak Rostand verses darab­
jának, a „Két Pierrot“-nak első magyar for­
dítása Kosztolányi Dezső kitűnő tollából,

Hétfőn, szerdán, pénteken délelőtt 
a nők, délután a férfiak, — kedden, 
csütörtökön és szombaton délelőtt a 
férfiak, délután a nők fürödnek. — 
Vasárnap a fürdő zárva van.

Az uszoda egyszeri használata 
fürdőruha nélkül személyenkint 30 fil­
lér; gyermek- és tanulójegy 20 fillér. 
Az uszoda használati ideje 2 óránál 
tovább nem terjedhet.

Az idényre bérletjegyek adatnak 
ki a családok részére, melyek árai a 
következők: részvényeseknek 1. személy 
12 kor., 2-ilc személy 8 kor., a 3-ik 
és minden következő személy 5—6 
korona; nem részvényeseknek 1. személy 
16 kor., 2-ik személy 12 kor., a 3-ik 
és minden következő személy 10—10 
korona. — Havi bérlet személyenkint 
5 korona.

Fürdőruha használati dija szemé­
lyenkint 10 fillér; fürdőruha nélkül a 
fürdés szigorúan tilos.

Az idényjegyeket a társulat igaz­
gatójánál, a fürdőjegyeket pedig csakis 
Hadován György kereskedő ur üzleté­
ben lehet váltani.

A viz hőfoka 26° C. A medence 
gyorsan megtelithető s még gyorsab­
ban lecsapolható s igy a benne lévő 
vízmennyiség állandóan tiszta. A pom­
pás, kellemes fürdő érdemes a nagy- 
közönség pártfogására.

127/1911 vgh. sz.

Árverési hirdetmény.

Felhivatnak mindazok, kik az el­
árverezendő ingóságok vételárából a 
végrehajtató követeléseit megelőző ki­
elégítéshez jogot tartanak, hogy elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban vagy 
pedig szóval bejelenteni el ne mulasz- 
szák.

Kelt Jászapátin, 1911. ápril 28.
SZVITEK

kir. bir. végrehajtó.

Vannak fájdalmai?

Használja a Feller-féle Elsafluidot és 
Feller-féle Elsapilulákat, melyek egye- 

dűli készítője Feller V. Jenő udvari 
gyógyszerész, Stubica, Centrale 125 sz. 

(Zágrábmegye).
1. A Feller-féle Elsafiuid saját tapasztalatunk

szerint fájdalomcsillapító, gyógyító, gyenge­
séget megszüntető hatással bir, gyorsan és
biztosan gyógyít csuzt, köszvényt, ideggyen­
geséget, oldalszurást, szaggatást, influenzát, 
fej-, fog- és derékfájást, zsábát. bénulást, 
szemfájást, migrént, sok itt meg nem emlí­
tett betegségektől megszabadítja az embert. 
A Feller-féle Elsafluidot, rekedtség; nátha, 
mell- és torokfájás és légvonat vagy hülés-

Mihály Rezső finom rajzaival a legkényesebb 
Ízléseket is kielégíti. Bölöni György Tihanyi 
Lajossal folytatja a Nyolcak csoportjának is­
mertetését. Lakatos László Szilágyi Dezső 
beszédei harmadik kötetének megjelenése al­
kalmából méltatja a nagy államférfiul. A tar­
talmas Hét rovatban Vészi Margit pompás 
karrikaturát rajzolt a Berlinben élő magyar 
művészekről. A Szemlé-ben Pogány József 
Kristóffy könyvéről ir, továbbá kritikák olvas­
hatók Lesznai Anna hímzéseiről, a Bánk bán 
német előadásáról, a jubiláló Vígszínházról, a 
Vizözönről és a Varázsfuvola berlini uj ren­
dezéséről ésKözgazdasági rovat egészítik ki. 
__ Az Aurorát Cserna Andor szerkeszti, meg­
jelenik minden szombaton és előfizetési ára. 
egész évre 14 korona, félévre 7 korona, 
egyes szám ára 30 fillér. Mutatványszámot 
kívánatra a kiadóhivatal küld (V., Visegrádi­
utca 3. sz.)

Uszoda-megnyitás Jászapátin.
A Dősa-fürdö Társaság ez utón 

is közhírré teszi, hogy az uszodát má­
jus hó 15-én a t. közönség használa­
tára megnyitja.

A fürdő reggeli 6 órától déli 12 
óráig és délután 1 órától esti 7 óráig 
áll a közönség rendelkezésére.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezen­
nel közhírré teszi, hogy a budapesti 
kir. kereskedelmi és váltó törvényszék­
nek 1910. évi 123591 sz. végzése foly­
tán Dr. Bedő Mór és Dr. Fabinyi Imre 
ügyvédek által képviselt Központi Ke­
reskedelmi és Iparbank r. társaság fel­
peres részére 1500 kor. tőkekövetelés s 
jár erejéig elrendelt biztosítási végrehaj- 

I tás folytán alperesektől le és felülfoglalt és 
2900 kor.-ra becsült ingóságokra a jász­
apáti kir. jbiróság 1910. V. 374/3 sz. 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak a korábbi vagy felülfoglaltatók 
követelése erejéig is, amennyiben azok 
törvényes zálogjogot nyertek volna, al­
peresek tanyáján a jászkiséri határban 
leendő megtartására határidőül 1911. évi 
május hó 22-ik napjának délutáni 3 
órája kitüzetik, amikor is a biróilag 
lefoglalt s nem igényelt lovak, kocsik, 
sertések, arató- és vetőgép, gazdasági 
eszközök, szalma s egyébb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

tői eredő bajok ollen is páratlan gyógy* 
sikerrel használják. Valódi csak úgy, ha 
minden üveg a Feiler“ nevet viseli. 12 kis 
vagy 6 dupla, vagy 2 speciális üveg bér­
mentve 5 korona.

II. Továbbá tudomására óhajtjuk hozni, hogy 
az emberek ezrei gyomorbajok, görcs, ét­
vágytalanság, veseégés, hányás! inger, 
rosszulet, felböfögés, puffadtság, dugulás, 
arany eres bántalmak és külömböző emész­
tési zavarok ellen kitüuő és biztos sikkénél 
használják a Feller-féle hashajtó Rebarbara- 
Elsapilulákat 6 doboz bérmentve 4 korona. 
Óvakodjunk azonban utánzatoktól és cí­
mezzünk minden rendelést gondosan

Feller V. Jenő gyógyszerésznek Stubica,
Centrale 125 ez (Zágrábmegye.)

Eladó föld
A jászkiséri határban 20 köb­
lös szántóföld eladó. Érte­
kezni lehet dr. Kovács Antalné 

úrasszonynál lászkiséren.
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Központi iroda: Budapest.
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€ 4 és 41/* százalékos
alapkamatu törlesztéscs kölcsönre,
mi földbirtokra igen kedvező fel-
tételekkel és fizetési módozatokkal
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tálunk bélyegmentesen törlesztéses

w
S3 S3
S3 S

- - - - -  xvoicouni c» -----------
Felvilágosítást ingyen adunk. S3 S3

S3 S3

Trencsén|iésHeilerk86TÍS“
(4-52) SZOLNOK,
— közvetlen a személy-pályaudvar közelében. =

«Ml®***
SÉ‘8^8

8^
|||

®}4í<<*»
>7$

Ji&U
©W iw, ®ágl@7i>

rr
MST

E6)Vi(a 
. »WS

s*g@ms)
8>RS

M®v\®
r#s 

légsw@w

GSKPliOK ESZItETE K.
A legujaob ícndszeiü benzin, nyersolaj- és gőzüzemű cséplökészletek, 
=------ malom berendezések és alkatrészek, mindennemű r

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEKET
szállítunk, azoknak kifogástalan üzeméért a legmesszebb menő 
felelősseget vállaljuk. — Malmok átalakítását, szakszerű berendezését, 
hengerek rovátkolását és csiszolását elvállaljuk,úgyszintén mindennemű

GAZDASÁGI GÉPEK
gyors es megbízható javítását, gőzkazán falrepedés és egyébb bár­
mily ontott es kovácsolt tárgyak autogén forrasztását, csereüzleteket 
~....... — előnyös feltételek mellett kötünk

Olcsó árak és kedvező fizetési feltételek.
r (Árjegyzéket ingyen és bérmentve küldünk.)

TRENCSÉNYI ÉS HELLER, SZOLNOK.
Egyben felhívjuk a földbirtokos urak szives figyelmét az általunk készítet, tizedes és 
százados mer.egekre, úgyszintén elvál.aljuk bármilyen mérlegek javítását és ujía bÍelesitésZ
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Csak a legutóbbi játékokban

400.000 koronát nyert 2043 sz. sorsjegy
10 000 
5.000 
5000 
5.000 
2.000 
2.000 
2.000 
2.000 
2.000 
2.000 
2.000 
2 000 
2000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1 000 
1.000

105671 
27389 
50007 
59193 

1 164 
2041 

28436 
36244 
36483 
47643 
92228 
44648 

122146 
1162 
1174 
1610 

16332 
26934 
33959 
37950 
50010 
57426 
64159 
04174 

105661 
121400

Nyolcad
11 kor öl) fj
1" "i

Negyed
3 kor.

Fél
6 1 or.

Egész
1 kor.

Ne mulassza el senki és e páratlan sz‘ ren- 
cséí használja fel az által, hogy nálunk egy

szerencsés esztálysorsjegyel
vásároljon eredeti árban:

lisztéit vevőinket pontos, előzékeny ügykeze­
lésben részesítjük. — Nyereményeket azonnal 
kifizetjük. Kérjük mielőbbi vásárlását, mivel 

kevés sorsjegy van készletben.

GETTLER bank- és váltóüzlet
SZOLNOK (Piac-tér.)

Az Alföld legnagyobb osztálysorsjegy főárusitó helye.

Sürgönyeim :
Gettlerbank Szolnok (6-10)

Telefon :
148. sz. (Interurbán).

tiá>

Nyomatott a kiadó- es laptulajdonos id. Imrik József könyvnyomdájában. Jászapátit!.


